

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 160 Jueves 6 de julio de 2017 Sec. V-A. Pág. 51096

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público ADMINISTRACIÓN LOCAL

- **42332** Resolución del Ilustre Ayuntamiento de San Roque (Cádiz) por el que se anuncia la licitación del suministro para la "Gestión y reducción del gasto energético en San Roque Casco".
- Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
 - a) Organismo: Ilustre Ayuntamiento de San Roque (Cádiz).
 - c) Obtención de documentación e información:
 - 1) Dependencia: Secretaría General (Negociado de Contratación y Patrimonio).
 - 2) Domicilio: Plaza de las Constituciones, sin número.
 - 3) Localidad y código postal: San Roque (Cádiz) 11360.
 - 4) Teléfono: 956 780 106 (extensión 2028).
 - 5) Telefax: 956 78 23 92.
 - 6) Correo electrónico: contratacion.desi@sanroque.es.
 - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: www.sanroque.es.
 - 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 6 de agosto de 2017.
 - d) Número de expediente: CON 221/16 (Gestiona 11816/2016).
- 2. Objeto del contrato:
 - a) Tipo: Suministro.
 - b) Descripción: Gestión y reducción del gasto energético en San Roque Casco.
 - c) División por lotes y número de lotes/Número de unidades: No.
 - d) Lugar de ejecución/entrega:
 - 1) Domicilio: Término Municipal de San Roque.
 - 2) Localidad y código postal: San Roque 11360.
 - e) Plazo de ejecución/entrega: Cuatro meses a partir de la firma del contrato.
 - f) Admisión de prórroga: No.
 - i) CPV (Referencia de Nomenclatura): 31500000
- 3. Tramitación y procedimiento:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Subasta electrónica: No.
 - d) Criterios de adjudicación: Los establecidos en la cláusula 13 del Pliego de Cláusulas Jurídico Administrativas.
- 5. Presupuesto base de licitación:
 - a) Importe total: 260.283,41 euros.
- 6. Garantías exigidas. Definitiva (%): La equivalente al 5% del importe de adjudicación, excluido el IVA.
- 7. Requisitos específicos del contratista:
 - b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: La establecida en la cláusula 11.2 del Pliego de Cláusulas Jurídico Administrativas.



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 160 Jueves 6 de julio de 2017 Sec. V-A. Pág. 51097

- c) Otros requisitos específicos: La establecida en la cláusula 11.3 del Pliego de Cláusulas Jurídico Administrativas.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
 - a) Fecha límite de presentación: 6 de agosto de 2017.
 - b) Modalidad de presentación: Presencial.
 - c) Lugar de presentación:
 - 1) Dependencia: Registro General de Entrada.
 - 2) Domicilio: Plaza de las Constituciones, sin número.
 - 3) Localidad y código postal: San Roque (Cádiz) 11360.
- 9. Apertura de Ofertas:
 - a) Descripción: Ilustre Ayuntamiento de San Roque.
 - b) Dirección: Plaza de las Constituciones, sin número.
 - c) Localidad y código postal: San Roque (Cádiz) 11360.
- 10. Gastos de publicidad: Son de cuenta del contratista todos los gastos derivados de la publicación de la licitación en boletines oficiales.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 15 de junio de 2017.

San Roque, 15 de junio de 2017.- El Alcalde-Presidente.

ID: A170051747-1